
Szia Dadka! 
Olvastam a „Dadka világát“ is és szeretnék tiszta szívből gratulálni hozzá. : o)) 

De hát Kassai Csilla egy írónő és van könyve is, utána böngésztem. És most komolyan ö ír 
neked a cikkek alá? Ez csodálatos, nagyon jó neked, de meg is érdemled. 
Dadka én tudom ki vagy és szeretném megköszönni neked, hogy küldtél nekem egy dalt 
a rádió keresztül, mivelhogy én is e környéki vagyok.   
Öröm téged hallgatni:o)), felvidítottál, mert mostanában eléggé szomorkás voltam. Van itt 
köztünk egy jó kis irigy társaság : o(( 
Dadka, tegezhetlek? :o)  

Te tanítottad valamikor a legkisebb unokatestvéremet, nagyon sokat segítettél neki, mai 
napig emleget, szeret téged és hiányzol neki.  
Dadka, nagyon sokszor hallgatom a Laza rádiót, a családom is, az oldaladon találtunk rá. 
Isteni! 
Borisz tuti király hallod, szerintem a világ legjobb DJ-e, annyira örülök, amikor beköszön. 
Annyiszor emleget téged, te ugye ismered személyesen is? Én Sokszor csak azért vagyok 
fenn, hogy őt hallgassam. És imáááááááádom Rózsika nénit… de ki az? 
 Még új vagyok, nem tudok felsorolni mindenkit, ezért csak annyit tudok írni, hogy mindenki 
nagyon jó. Az a srác is helyes, akit hívtál. 
Igaza van, sokan szeretnek téged, ami persze nem csoda. :o)) 
BoByTooról nagyon szép cikket írtál. 
Ne haragudj, hogy magyarul írtam, de nekem így könnyebb és látom, 
magyar cikkeket is írsz, ezért gondoltam, hogy nem okoz neked gondot. 
Kérlek, ha megkaptad jelezz vissza. 
Sok szeretettel Orsi 
 
 
 
 

 
Kedves Orsi:))) 
Elsősorban engedd meg, hogy megköszönjem a kedvességedet, az elektronikus 
levélkéd rendben megérkezett, és feltöltött életenergiával. 
Boldog vagyok, hogy „rám találtál” és „leragadtál” mellettem.  

Igen, Csilla egy kedves írónő:))), másodsorban egy Földre szállt angyal, aki nem engedte, 
hogy feladjam a sajátos kis álmaimat. Megtanított arra, hogy az élet nem a harcról, vagy a 
küzdelemről szól. Az élet kommunikál, csak jó lenne, ha fülelnénk egy picit. 
Csilla nem mondta nekem, hogy: „Szegény Dadka ugyan mi tévő leszel?” 
Csilla azt mondta: „Állj fel Dadka, lépj ki a sárból, én megtámasztalak” 
Csilla a szívem csücske:)) 
Fel a fejjel drága Orsi, az irigység ne keserítse meg az életedet. Pontosan tudom, mire 
gondolsz, nekem is voltak gyenge pillanataim, amikor mások viselkedése és cselekedete 
szabott határt a létemnek. Lassan már nem mertem lélegezni se, ne hogy megsértsek valakit, 
de hidd el ilyenekre is szükségünk van ahhoz, hogy tovább fejlődjünk.  
Ha az én életem jelentős részei „tökéletes” nekirugaszkodással indultak volna be, 
akkor ma nem vagyok itt, és nem írok neked hol ott én úgy vélem, hogy pont ez az, 

amire vágytam, és hálás vagyok, hogy így alakult. 
Persze, nyugodtan tegezhetsz, részemről semmi akadálya, és ölelgesd meg 
helyettem az unokafivéredet is.  
Boldog vagyok, hogy hallgatod a Laza Rádiót, és pont kiszúrtad azt a szót, 
amely jellemző rá: ISTE;I:)))) 



Igen, BORISZ tuti király és nagyon fog örülni annak, amit írtál, mert amint adásban lesz, 
jelezek neki, hogy lesse meg. 
Sajnos még nem ismerem/nem ismerjük személyesen, de ennek a kis „szépség hibának” nem 
sokára véget vetünk:))) 
Rózsika néni, lassan már egy modernizált fogalomnak számít:)) egyébként az imádott 
szomszédasszonyom. 
A helyes srác, akiről említést tettél a levélkédben kérlek szépen TIPLI és tényleg helyes:)), 
engem mindig jó kedvre derít, és igazság szerint gyakrabban hívnám, ha nem lenne olyan fura 
érzésem, hogy kimondottan palócos vagyok:)) 
De egyszer erőt veszek magamon, felhívom és köszöntelek, úgyhogy hallgasd a Lazát, mert 
nálam sosem tudni előre mikor gondolok egyet:))))    
Persze Tipli folyamatosan próbál meggyőzni arról, hogy a betelefonálók közt 
a helyem:)) és az ö igyekezete nekem nagyon sokat számít. 
De hát ilyen az egész Laza csapat BOBYTOO – val és SU;FIGHTER – rel az élén. 
;evetés, vidámság, jó kedv, zene, mulatság, tánc, közvetlenség, barátság… ez mind 
jellemző a Laza Rádióra és én roppant hálás vagyok a sorsnak, hogy ezt pont most, pont 
én, pont neked leírhattam.  
BobyToo úgyszintén a kicsi szívem közepe, és alig várom, hogy megölelgethessem :)))) 
 
Még egyszer köszönöm a kedves hozzászólásodat, és erősen bízom benne, hogy 
nem ez volt az utolsó. 
Sok szeretettel  
                                                                                                                                         Dadka 

 
 

 


